

# **ХОТИМ РАССКАЗАТЬ!**



**Опыт работы учителя математики и информатики  
ГБОУ СО «Серовская школа-интернат для детей,  
нуждающихся в длительном лечении»**

**Осколкова Людмила Викторовна**

*Осколкова Людмила Викторовна* работает учителем математики и информатики в государственном бюджетном общеобразовательном учреждении Свердловской области «Серовская школа-интернат для детей, нуждающихся в длительном лечении», которая является участником апробации проекта «Школа Минпросвещения России».

Людмила Викторовна начала свою педагогическую деятельность в ГБОУ СО «Серовская школа-интернат для детей, нуждающихся в длительном лечении» в 1998 году на должности воспитатель. Но любовь к «математике - царице наук» одержала верх и вот уже 9 лет Людмила Викторовна прививает любовь к математике своим ученикам.

Педагогическое кредо учителя: плохо не то, что не знаешь, а то, что знать не хочешь. Она прикладывает много усилий и старается учить своих детей так, чтобы каждый ученик захотел учиться, чтобы у каждого было стремление идти вперед и не останавливаться на достигнутом. Её профессиональная деятельность направлена на то, чтобы ученик поверил в свои силы, смог практически использовать полученные знания. Ей присущи полная самоотдача в труде, постоянное стремление к творчеству, безграничная преданность делу, неустанная работа мысли, огромная душевная щедрость.

Ученики Людмилы Викторовны, ежегодно являются участниками ОГЭ по математике и информатике, показывают стабильно хорошие результаты, а также принимают активное участие в ежегодной школьной научно – практической конференции с исследовательскими проектами. В 2022 году Людмила Викторовна приняла участие в методическом семинаре ««Лучшие практики формирования функциональной грамотности образовательной организации» в качестве докладчика по теме «Методы и приемы работы на уроках математики по формированию функциональной грамотности».

На своих уроках она активно использует современные информационно – коммуникационные технологии, цифровые электронные ресурсы сети Интернет и

мультимедийные технологии, дифференцированный подход и здоровьесберегающие технологии.

Демонстрация педагогического опыта в виде открытых уроков и внеклассных мероприятий по предмету осуществляется при взаимодействии с коллегами в рамках организации и проведения ежегодных школьных предметных недель.

Уникальность школы-интернат заключается в том, что обучающиеся находятся здесь в условиях круглосуточного пребывания, далеко от дома и семьи, поэтому Людмила Викторовна для многих ребят становится «второй мамой».

Как классный руководитель, она придает большое значение формированию у воспитанников таких качеств личности, как ответственность, целеустремленность, отзывчивость. Она умело организует работу с детьми, и не просто умеет увлечь, заинтересовать их, но и увидеть каждого ребенка как личность, находит ключик к каждому воспитаннику.

Доброжелательность, внимание, требовательность, чуткость и любовь к своим ученикам, забота о них — составная часть ее педагогического мастерства. Компетентный, общительный, отзывчивый педагог, профессионал своего дела, она пользуется авторитетом и уважением среди своих коллег и родителей учеников.

Людмила Викторовна уверена в том, что участие образовательных организаций в проекте «Школа Минпросвещения России» позволит обеспечить доступность качественного образования и предоставит равные возможности для всех обучающихся.